

Nr sprawy **11/2022 do 130 tys zł**

Bydgoszcz 23.08.2022 r.

**Wykonawcy zainteresowani postępowaniem/
strona internetowa prowadzonego postępowania**

INFORMACJA O ZMIANIE TREŚCI ZAPROSZENIA

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego wyłączzonego ze stosowania ustawy z 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, prowadzonego w trybie „rozpoznania cenowego” poniżej 130 000 zł na:

Dostawy leków stosowanych w zabiegach operacyjnych

W związku ze złożonymi zapytaniami do treści ZAPROSZENIA, Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień:

Pytanie 1:

„Do §3 ust. 10 wzoru umowy: Czy w przypadku wstrzymania produkcji lub wycofania z obrotu przedmiotu umowy i braku możliwości dostarczenia zamiennika leku w cenie przetargowej (bo np. będzie to groziło rażącą stratą dla Wykonawcy), Zamawiający wyrazi zgodę na sprzedaż w cenie zbliżonej do rynkowej lub na wyłączenie tego produktu z umowy bez konieczności ponoszenia kary przez Wykonawcę?”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy projektu umowy.

Pytanie 2:

„Do §3 ust. 4 wzoru umowy: Prosimy o dodanie słów zgodnych z art. 552 k.c.: „... z wyłączeniem powołania się przez Dostawcę na okoliczności, które zgodnie z przepisami prawa powszechnie obowiązującego uprawniają Sprzedającego do odmowy dostarczenia towaru Kupującemu.”.”

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji wskazanych zapisów w Projekcie umowy stanowiącym załącznik nr 4 do ZAPROSZENIA przez dodanie w §3 ust. 4 na końcu zdania treści:

„...chyba że wystąpią okoliczności, które zgodnie z art. 552 k.c. uprawniają Wykonawcę do odmowy dostarczenia towaru Zamawiającemu”

W związku z powyższym §3 ust. 4 Projektu umowy, otrzymuje brzmienie:

“4. W przypadku, gdy Wykonawca nie dostarczy przedmiotu umowy w terminach wskazanych w §3 ust.1 i 2 niniejszej umowy Zamawiający, niezależnie od prawa do żądania zapłaty kary umownej na podstawie §6 ust. 2 umowy, zastrzega sobie prawo dokonania zakupu przedmiotu umowy od innego

1

niż Wykonawca podmiotu, w ilości i asortymencie niezrealizowanej w terminie dostawy, chyba że wystąpią okoliczności, które zgodnie z art. 552 k.c. uprawniają Wykonawcę do odmowy dostarczenia towaru Zamawiającemu”

Pytanie 3:

„Do §6 ust. 8 wzoru umowy: Prosimy o dodanie słów: „..., pod warunkiem, że potrącana kara umowna będzie miała charakter bezsporny oraz wymagalny, a możliwość dokonania potrącenia wynikała będzie z aktualnych oraz powszechnie obowiązujących norm prawnych.”

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy projektu umowy.

Zamawiający informuje, że w wyniku dokonanych zmian w treści Projektu umowy (załącznik nr 4 do ZAPROSZENIA) do dokumentu w jego tytule dodaje się słowo „**ZAMIENNY**”.

Projekt umowy ze ZMIANAMI stanowi załącznik do niniejszego pisma i staje się integralną częścią ZAPROSZENIA i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego Zamówienia.

W związku z powyższym zgodnie z pkt 12 ZAPROSZENIA, Zamawiający informuje o dokonanych zmianach treści ZAPROSZENIA w zakresie wprowadzonych modyfikacji. Zamawiający zamieścił pytania i odpowiedzi na swojej stronie internetowej (w zakładce: zamówienia publiczne - do 130 000 zł) w dniu 23.08.2022 r.

Termin składania ofert nie ulega zmianie.

Załączniki:

1. Projekt umowy ZAMIENNY.

Sporządziła:

Magdalena Błaszek

Dział Zamówień Publicznych i Zakupów

Tel. 52 32 62 104, e-mail: zamowienia-pub@wsd.org.pl

